



臺灣高雄地方法院檢察署

Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿

發稿人：吳銀倫觀護人(07-6131765 轉 3030)，手機 0952002008

「廉能·反賄 向前走」

雄檢攜手高市府邁向清廉民主新時代

為營造「不買票·不賣票」之乾淨選風，並強化「檢舉賄選·人人有責」之公民意識，高雄地檢署結合高雄市政府、高雄市選舉委員會，於104年10月16日假市府四維行政中心3樓多媒體簡報室辦理「廉能·反賄 向前走」反賄選記者會。是日活動，市長陳菊、檢察長周章欽及選委會主委李瑞倉等人親自出席與會，除一同宣誓反賄決心，也要籲請鄉親朋友「全民扮柯南」，勇於挺身檢舉賄選。

是日活動，除宣達該署與高市府各局處及高市選委會，共同為反賄選齊心協力，並自10月19日起至11月12日止，於38個行政區聯合辦理42場「廉能·反賄 向前走」反賄選宣導講習活動。會中，尤以川劇「變臉」及「包青天」的行動劇演出，象徵使選舉行為回歸清新廉明的面貌，戲劇簡單卻道出深遠的寓意；更以擊破黑箱，並由二位首長帶領現場來賓一同宣讀誓詞，徹底展現齊心反賄、打擊不法的堅定意念！

檢察長周章欽表示，該署針對查察賄選，不問對象、黨派、身分、地位，一律嚴偵速辦；法務部也祭出了最高1500萬元的高額檢舉獎金鼓勵民眾勇於檢舉。杜絕賄選，營造公平、公正、乾淨的選舉環境，是法務部與該署一直以來秉持的信念，賄選是貪污的病毒、黑金的根源，候選人鈔票換選票，選民絕對是最大的輸家，為了全民的福祉著想，請全體市民務必拒絕賄選並化身柯南，讓賄選情事無所遁形，還給社會一個乾淨的選舉環境。